

2017年

1月20日

星期五

农历丙申年十二月廿三

第16期

中共涟水县委员会主办
涟水新闻信息中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



从六大专题集中开展教育培训 我县基层党员冬训工作有声有色

本报讯 连日来，我县基层党员冬训工作正按照进度全面推进，本次冬训除将六大专题作为必训课题，进行集中教育培训，还确定了党史国史、农村电商、家风家训等六个选训专题，广泛开展专题大讨论活动，牢固树立看齐意识，始终把握冬训工作的正确方向；主动增强创新意识和责任意识，紧紧围绕“决战决胜达小康、做强做美副中心”两大目标，切实把冬训成效转化为统一思想、凝聚人心、激发干劲的自觉行动。今年冬训，是在全县上下深入学

习贯彻党的十八届六中全会和省、市党代会精神的重要节点举行的一次重要的集中性的理论学习教育活动。根据县委宣传部、县组织部、县农工部日前下发的《关于认真开展2016—2017年度全县基层党员冬训工作的意见》，本年度冬训主要围绕以下六个专题集中教育培训：深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，针对不同类型、不同层次党员的不同需求，加强分众化培训，使冬训工作更加贴近基础、贴近实情，贴近党员思想实际。进一步创新冬训载体，转变传统的说教形式，以身边人、身边事、微电影、说唱、理论微宣讲等

形式开展冬训，让冬训更接地气。同时整合多方资源，把“三下乡”和基层党员冬训工作有机结合起来，扎实开展访贫问苦送温暖活动，为广大党员特别是贫困群体办实事、做好事，解难题，推动全面从严治党特别是思想教育从严向基层延伸。各乡镇、各部门把冬训工作摆上重要日程，坚持高标准、严要求，切实增强组织领导，精心组织安排，真抓实干，分层施教，强化督查，把冬训成效转化为奋力开创涟水科学跨越发展新局面的强大正能量。

(冬迅高)

县领导带队开展安全生产大检查

1月19日，县委常委、县政府党组成员、县经济开发区党工委副书记洪然带领县经济开发区、安监局、消防大队、市场监督管理局等有关单位，前往源通制帽、锦纶化纤、强凌照明等重点企业，进行安全生产大检查。洪然一行对每一受检企业的安全生产工作开展情况及消防通道、消防标识与设施及环境场所的安全等诸多内容逐一开展详细的检查，对存在的不足问题亦当场予以指出并督促立即整改。检查过程中，洪然提出要求：企业一定要时刻绷紧安全生产这根弦，安全工作永远在路上，企业和相关部门都要时刻警醒，毫不懈怠，要将安全放在首要地位。经济开发区以及相关部门要加强执法检查，及时组织“回头看”，对检查中发现的隐患定期跟踪督查，确保发现一处、整改一处。（潘曼）



1月19日，省住房和城乡建设会议召开，我县喜获“省级园林城市”授牌。近年来，我县本着建设生态经济强县、生态文化大县、生态人居名县的发展战略，坚持绿色保护与开发并举、生态环境与经济同步，努力实现生态建设良性循环，紧紧围绕“城水相依、活力安东”的创建主题，倾力打造高品质的“宜居”城市，建设功能全的“宜业”城市，创建环境美的“宜游”城市，通过围湖造绿、见缝插绿、空地增绿、垂直挂绿，使城市变得生机盎然，水清绿秀，活力四射。图为县委常委、常务副县长王冰代表县政府受牌。

(力欣 摄)

县经济开发区召开企业家座谈会

本报讯 1月18日下午，县经济开发区召开企业家座谈会。县委常委、县政府党组成员、县经济开发区工委书记洪然，县经济开发区、安监局、环保局、商务局、人社局等相关部门主要负责同志及县经济开发区企业家代表参加会议。

会上，企业家们结合自身实际，畅谈企业发展现状，对影响企业发展的融资发展、企业用工、市场开拓、园区环境、供气供热、公共配套、社会治安等问题诚恳地提出意见和建议。洪然认真听取了企业负责人对2017年企业规划和打算，分析了部分企业运行中存在的问题

和困难，对企业提出的问题，现场能解决的立即安排相关部门办理，现场解决不了的则要求相关部门尽快对接、协调处理，更好地为企业提供精准服务，及时帮助企业化解矛盾、解决问题，为园区发展创造良好环境。洪然指出，企业家们既要看到当前经济下行压力较大的困难，更要坚定下一步发展的信心，要紧紧抓住国家、省、市、县对企业经济发展相关政策支持，大力践行工匠精神，不断提高产品竞争力，同时要求企业做好安全、环保等工作。

(许宇航 潘曼)

县慈善总会召开“慈善温暖百家”春节慰问工作会议

本报讯 1月19日，县慈善总会召开“慈善温暖百家”2017年春节慰问工作会议。杨天成、薛芹等慈善总会领导出席会议。

杨天成表示，2016年县慈善总会的各项工作开展比较顺利，得到

省、市领导的高度评价。今年将继续扩大救助范围，在原有的儿童大病救助、成人大病救助和贫困学生救助的基础上，将农村的困难群体纳入帮扶对象。

杨天成强调，随着社会的进

步、民众生活水平的提高，社会上做慈善的人越来越多，有关人员要加大《慈善法》的宣传力度，规范慈善活动有序运行，促进慈善事业健康发展，形成人人参与慈善的良好氛围。

(高晓慧 胡宗元)

我县三部门开展春运安全大检查联合执法

本报讯 为全力做好春运安全保障工作，有效遏制重特大道路交通事故发生，创造和谐、安全、畅通的道路交通环境。连日来，县运管、交警、安监三部门组织联合检查组，开展了为期一周的全县“两客一危”运输企业春运安全大检查活动。

此次联合检查活动，三部门共投入50名执法人员，出动12辆执法车，

分两个联合检查组深入县内6家客运、5家危货运输企业，重点围绕营运资格审验、安全设施配备、驾驶员交通应知应会等方面，对运输企业安全主体责任制和应急预案落实、春运车辆消防设施及防滑链、三角架等安全防护器材配备情况；客运车辆有无“三超一疲劳”（超速、超载、超员、疲劳驾驶）和运载易燃易爆物品、行车途中接打电话、串线经

业限期整改到位。

下一步，涟水运管、交警、安监三部门将结合跟踪监督相关企业落实隐患整改情况，进一步加大对全县道路运输市场特别是春运期间的道路交通安全检查联合执法力度，以更加有力有效的服务举措，切实保障人民群众春节期间出行安全、有序、舒心。

(刘忠成 王东 李炜)

创新提效 产业提质 融合提速 生态提升 民生提标

“温暖多一度”公益活动在涟举行

本报讯 1月19日上午，省民政厅副厅长沙维伟、省妇联副主席崔娟一行来到我县徐集乡季庄村与当地的留守儿童欢聚一堂，开展“温暖多一度”欢欢喜喜过大年活动。市副市长王红红，市民政局局长邵明，市妇联主席顾晓芳，县委副书记、县长时勇，县委副书记、县委副书记、县公安局长朱国海，副县长李国华及省体育局、县妇联、县教育局、徐集乡等相关部门和乡镇负责人出席活动。县“最美家庭”、“最美女性”代表、大学生志愿者和季庄村120余名留守儿童、家长参加活动。

活动中，为了让孩子充分感受到家庭的温暖，来自社会各界的爱心志愿者、爱心妈妈代表和爱心人士，与季庄村的留守儿童们一起

拔河、包饺子、书写新春对联，为他们在寒冷的冬天送去缕缕温情。孩子们表演了诗朗诵《守望的心》，真切地表达了他们对家的渴望、对亲情的向往。两位留守儿童还在活动现场与远方的父母进行了视频通话，将此次活动推向高潮。正当大家沉浸在幸福的美好时刻，一道幸福大门突然打开，现场的一位留守儿童惊喜地见到了刚刚赶回来的妈妈，母女俩相拥而泣，在场的每个人都被这温馨的一幕所感动。

活动中，大学生志愿者们还组织开展了留守儿童“冬日暖阳”冬令营活动。省市县有关部门向当地留守儿童们赠送了新衣服和大礼包，为该村留守儿童工作站揭牌，并捐赠了5万元的体育器材和5万元工作经费。

(姜浩)

县领导率队考核党风廉政责任制和意识形态责任制落实情况

本报讯 为深入贯彻落实全面从严治党要求，推进党风廉政建设和反腐败工作，根据县委统一安排，近日，刘爱国、陈印、王冰、张超、洪然、尹元兵、姜杰、刘泽年、胡春雷、朱国海、宋月霞、吴从荣、李国华等县领导率检查考核组，分赴乡镇和部门检查考核党风廉政建设责任制和意识形态责任制落实情况。

据介绍，县委对本次检查考核高度重视，检查重点突出，聚焦落实“两个责任”情况尤其是党委落实主体责任情况、“第一种形态”运用情况；聚焦遵守“六大纪律”情况；聚焦党风廉政建设和反腐败工作；聚焦作风建设情况。县领导要求各单位以高度负责的态度对待检查考核，深入贯彻落实党的十八届六中全会及省、市、县党代会精神，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉，把全面从严治党贯穿于教育事业发展全过程，深入推进党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶，切实把意识形态工作责任制落实到位。各单位要以舍我其谁的担当履行主体责任，深入贯彻落实市委、县委的新精神新要求，扛起责任、找准抓手、精准发力，切实种好“责任田”。要扎实履行管班子、带队伍的职责，经常对班子其他成员、中层干

部开展有针对性的提醒谈话、警示教育，营造心齐、气顺、劲足的良好干事氛围，切实做到“党委不松手、党委书记不甩手、党委成员不缩手”。要以严格有力的举措强化党内监督，提升运用“四种形态”的思想政治水准和政策把握能力，切实把“四种形态”运用到日常工作中，对干部情况要多问多听多看，听到反映就及时谈一谈，随时提醒告诫；当出现苗头性问题时，综合运用批评教育、组织处理、纪律处分等多种方式，让其猛警醒、刹住车。要加强对领导班子及成员、其他党员干部的监督，发现问题及时向县纪委报告，认真负责调查处置，对需要问责的提出建议。县委将以严肃严厉的问责倒逼责任落实，对群众身边的“四风”和腐败问题，对违反八项规定精神的，对发生区域性、系统性腐败问题的，对党纪党规执行不严、顶风违纪问题突出的，都将严格实施“一案双查”，既追究主体责任和监督责任，也严肃追究领导责任，坚决以常态化的问责，唤醒责任意识、激发担当精神。

在检查考核中，各单位与会人员还分别通过无记名投票方式对党政领导及班子成员落实党风廉政建设责任制情况和意识形态责任制情况进行现场测评。

(马凌云)

我县参加全市网上法律知识竞赛成绩喜人

本报讯 2016年12月16日至12月30日，市委组织部、市委宣传部、市依法治市领导小组办公室、市司法局等6个部门联合举办领导干部、公务员网上法律知识竞赛，利用淮安普法网在全市领导干部、公务员中开展网上法律知识竞赛活动。县法宣办高度重视该项工作，积极发动各乡镇、县直机关各部门公职人员踊跃报名参赛，成绩喜人。

据悉，我县共有743人参加竞赛，平均成绩75分，获得了全市第四名的好成绩，并有多人获得优秀奖，县法宣办获得全市参赛组织奖。此次参赛活动，有力提升了我县领导干部、公务员的法律知识，在全县机关中营造了浓厚的遵法、学法、守法、用法氛围，提高了机关干部的法律素质和法治能力。

(石文锦 马凌云)

今 日 导 读

家乡人眼中的“爱心企业家”

义兴镇：“好人”引领前行 建设美好家园

县人社局春节期间服务园区企业招聘工作正式启动

>>详见 2 版